
回答者：

問１ あなたの性別、年齢、国籍を教えてください。（あてはまるもの１つに○）

【性別】

件数 比率

1,037 40.5%

1,409 55.0%

116 4.5%

2,562 100.0%

【年齢】

件数 比率

4 0.2%

7 0.3%

18 0.7%

32 1.2%

55 2.1%

94 3.7%

146 5.7%

149 5.8%

153 6.0%

186 7.3%

385 15.0%

489 19.1%

430 16.8%

347 13.5%

67 2.6%

2,562 100.0%

【国籍】

件数 比率

2,358 91.9%

17 0.7%

190 7.4%

2,565 100.0%

【菱野団地にお住まいの方へのアンケート調査結果】
2,565人

【１】あなた自身についてお聞きします。 

選択肢

１．男性

２．女性

無回答

４．30～34歳

５．35～39歳

６．40～44歳

７．45～49歳

８．50～54歳

９．55～59歳

計

複数回答による集計除外3名

選択肢

１．20歳未満

２．20～24歳

３．25～29歳

計

複数回答による集計除外3名

選択肢

１．日本

２．その他

無回答

１０．60～64歳

１１．65～69歳

１２．70～74歳

１３．75～79歳

１４．80歳以上

無回答

計

複数回答による集計除外0名

男性 

40.5% 

女性 

55.0% 

無回答 

4.5% 

0.2% 

0.3% 

0.7% 

1.2% 

2.1% 

3.7% 

5.7% 

5.8% 

6.0% 

7.3% 

15.0% 

19.1% 

16.8% 

13.5% 

2.6% 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

20歳未満 

20～24歳 

25～29歳 

30～34歳 

35～39歳 

40～44歳 

45～49歳 

50～54歳 

55～59歳 

60～64歳 

65～69歳 

70～74歳 

75～79歳 

80歳以上 

無回答 

日本 

91.9% 

その他 

0.7% 

無回答 

7.4% 
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問２ お住まいの団地を教えてください。（あてはまるもの１つに○）

件数 比率

1,222 47.6%

601 23.4%

573 22.3%

102 4.0%

67 2.6%

2,565 100.0%

【詳細】

件数 比率

107 4.2%

221 8.6%

103 4.0%

155 6.0%

72 2.8%

170 6.6%

108 4.2%

135 5.3%

103 4.0%

48 1.9%

51 2.0%

192 7.5%

41 1.6%

44 1.7%

42 1.6%

26 1.0%

116 4.5%

66 2.6%

23 0.9%

49 1.9%

71 2.8%

29 1.1%

67 2.6%

78 3.0%

54 2.1%

75 2.9%

34 1.3%

91 3.5%

25 1.0%

39 1.5%

14 0.5%

5 0.2%

37 1.4%

7 0.3%

67 2.6%

2,565 100.0%

４．菱野台

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．八幡台1丁目

選択肢

１．八幡台

２．原山台

３．萩山台

８．八幡台8丁目

９．八幡台9丁目

１０．八幡台丁目不明

１１．原山台1丁目

１２．原山台2丁目

１３．原山台3丁目

２．八幡台2丁目

３．八幡台3丁目

４．八幡台4丁目

５．八幡台5丁目

６．八幡台6丁目

７．八幡台7丁目

２０．萩山台1丁目

２１．萩山台2丁目

２２．萩山台3丁目

２３．萩山台4丁目

２４．萩山台5丁目

２５．萩山台6丁目

１４．原山台4丁目

１５．原山台5丁目

１６．原山台6丁目

１７．原山台7丁目

１８．原山台8丁目

１９．原山台丁目不明

３２．菱野台3丁目

３３．菱野台4丁目

３４．菱野台丁目不明

無回答

計

複数回答による集計除外0名

２６．萩山台7丁目

２７．萩山台8丁目

２８．萩山台9丁目

２９．萩山台丁目不明

３０．菱野台1丁目

３１．菱野台2丁目

4.2% 

8.6% 

4.0% 

6.0% 

2.8% 

6.6% 

4.2% 

5.3% 

4.0% 

1.9% 

2.0% 

7.5% 

1.6% 

1.7% 

1.6% 

1.0% 

4.5% 

2.6% 

0.9% 

1.9% 

2.8% 

1.1% 

2.6% 

3.0% 

2.1% 

2.9% 

1.3% 

3.5% 

1.0% 

1.5% 

0.5% 

0.2% 

1.4% 

0.3% 

2.6% 

0% 5% 10% 15% 20%

八幡台1丁目 

八幡台2丁目 

八幡台3丁目 

八幡台4丁目 

八幡台5丁目 

八幡台6丁目 

八幡台7丁目 

八幡台8丁目 

八幡台9丁目 

八幡台丁目不明 

原山台1丁目 

原山台2丁目 

原山台3丁目 

原山台4丁目 

原山台5丁目 

原山台6丁目 

原山台7丁目 

原山台8丁目 

原山台丁目不明 

萩山台1丁目 

萩山台2丁目 

萩山台3丁目 

萩山台4丁目 

萩山台5丁目 

萩山台6丁目 

萩山台7丁目 

萩山台8丁目 

萩山台9丁目 

萩山台丁目不明 

菱野台1丁目 

菱野台2丁目 

菱野台3丁目 

菱野台4丁目 

菱野台丁目不明 

無回答 

八幡台 

47.6% 

原山台 

23.4% 

萩山台 

22.3% 

菱野台 

4.0% 

無回答 

2.6% 

－2－



問３

【住宅のタイプ】

件数 比率

964 37.6%

903 35.2%

600 23.4%

98 3.8%

2,565 100.0%

【所有状況】

件数 比率

1,532 59.7%

851 33.2%

182 7.1%

2,565 100.0%

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．持ち家

２．賃貸

無回答

あなたの現在お住まいの住宅のタイプ・所有状況・居住年数を教えてください。 （あてはまるもの１
つに○）

選択肢

１．集合住宅

２．一戸建て

３．二戸建て・連続住宅

無回答

計

複数回答による集計除外0名

集合住宅 

37.6% 

一戸建て 

35.2% 

二戸建て・連続

住宅 

23.4% 

無回答 

3.8% 

持ち家 

59.7% 

賃貸 

33.2% 

無回答 

7.1% 

56.0% 

50.3% 

32.0% 

36.2% 

31.2% 

38.1% 

6.9% 

17.6% 

27.7% 

0.9% 

1.0% 

2.1% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【728人】 

65歳以上 

【1651人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集合住宅 一戸建て 二戸建て・連続住宅 無回答 

41.4% 

50.3% 

67.1% 

55.2% 

45.7% 

27.3% 

3.4% 

4.0% 

5.6% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【728人】 

65歳以上 

【1651人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持ち家 賃貸 無回答 
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【居住年数】

件数 比率

40 1.6%

170 6.6%

189 7.4%

322 12.6%

305 11.9%

1,464 57.1%

74 2.9%

2,564 100.0%

問４ あなたが現在一緒にお住まいの家族構成について教えてください。

【家族構成 】（あてはまるもの１つに○）

件数 比率

492 19.2%

961 37.5%

900 35.1%

102 4.0%

31 1.2%

78 3.0%

2,564 100.0%

４．10～20年未満

５．20～30年未満

６．30年以上

無回答

計

複数回答による集計除外1名

選択肢

１．1年未満

２．1～5年未満

３．5～10年未満

無回答

計

複数回答による集計除外1名

選択肢

１．単身

２．夫婦のみ

３．親と子

４．三世代同居

５．その他

1年未満 

1.6% 
1～5年未満 

6.6% 
5～10年未満 

7.4% 

10～20年未満 

12.6% 

20～30年未満 

11.9% 

30年以上 

57.1% 

無回答 

2.9% 

単身 

19.2% 

夫婦のみ 

37.5% 

親と子 

35.1% 

三世代同居 

4.0% 

その他 

1.2% 

無回答 

3.0% 

9.5% 

1.8% 

1.0% 

39.7% 

9.3% 

3.4% 

28.4% 

11.7% 

4.2% 

12.1% 

25.3% 

7.4% 

2.6% 

21.7% 

8.6% 

6.0% 

29.8% 

74.5% 

1.7% 

0.4% 

0.9% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【728人】 

65歳以上 

【1650人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年未満 1～5年未満 5～10年未満 10～20年未満 20～30年未満 30年以上 無回答 

1.7% 

12.0% 

23.8% 

6.0% 

20.1% 

47.5% 

87.1% 

58.4% 

21.1% 

0.9% 

6.3% 

3.2% 

1.7% 

1.6% 

1.0% 

2.6% 

1.6% 

3.5% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【728人】 

65歳以上 

【1650人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

単身 夫婦のみ 親と子 三世代同居 その他 無回答 
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【家族人数】

件数 比率

503 19.6%

1,143 44.6%

432 16.8%

231 9.0%

86 3.4%

28 1.1%

22 0.9%

120 4.7%

2,565 100.0%

18歳以下のご家族がいる場合（あてはまるものすべてに○） 

件数

118

147

98

136

2,217

2,716

１．未就学児がいる 118人

件数 比率

75 63.6%

38 32.2%

2 1.7%

0 0.0%

3 2.5%

118 100.0%

選択肢

１．1人

２．2人

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．未就学児がいる

２．小学生がいる

３．中学生がいる

３．3人

４．4人

５．5人

６．6人

７．7人以上

無回答

３．3人

４．4人

無回答

計

４．15～18歳がいる

無回答

計

選択肢

１．1人

２．2人

1人 

19.6% 

2人 

44.6% 

3人 

16.8% 

4人 

9.0% 

5人 

3.4% 

6人 

1.1% 

7人以上 

0.9% 

無回答 

4.7% 

4.6% 

5.7% 

3.8% 

5.3% 

86.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 

63.6% 

2人 

32.2% 

3人 

1.7% 

4人 

0.0% 

無回答 

2.5% 

4人 無回答 

0.9% 

12.0% 

24.5% 

12.9% 

32.3% 

52.3% 

25.0% 

22.5% 

13.7% 

35.3% 

17.7% 

3.3% 

14.7% 

6.3% 

1.3% 

0.9% 

1.8% 

0.7% 

1.6% 

0.6% 

10.3% 

5.8% 

3.5% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【728人】 

65歳以上 

【1651人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人以上 無回答 
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２．小学生がいる 147人

件数 比率

107 72.8%

35 23.8%

3 2.0%

0 0.0%

2 1.4%

147 100.0%

３．中学生がいる 98人

件数 比率

84 85.7%

10 10.2%

0 0.0%

0 0.0%

4 4.1%

98 100.0%

４．15～18歳がいる 136人

件数 比率

120 88.2%

13 9.6%

1 0.7%

0 0.0%

2 1.5%

136 100.0%

選択肢

１．1人

１．1人

２．2人

３．3人

４．4人

無回答

計

２．2人

３．3人

４．4人

無回答

計

選択肢

計

選択肢

１．1人

２．2人

３．3人

４．4人

無回答

1人 

72.8% 

2人 

23.8% 

3人 

2.0% 

4人 

0.0% 

無回答 

1.4% 

1人 

85.7% 

2人 

10.2% 

3人 

0.0% 

4人 

0.0% 

無回答 

4.1% 

1人 

88.2% 

2人 

9.6% 

3人 

0.7% 

4人 

0.0% 

無回答 

1.5% 
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65歳以上のご家族がいる場合（あてはまるものすべてに○） 

件数

848

456

299

1,178

2,781

１．65～74歳がいる 848人

件数 比率

446 52.6%

343 40.4%

1 0.1%

0 0.0%

58 6.8%

848 100.0%

２．75～79歳がいる 456人

件数 比率

344 75.4%

79 17.3%

0 0.0%

0 0.0%

33 7.2%

456 100.0%

３．80歳以上がいる 299人

件数 比率

224 74.9%

58 19.4%

1 0.3%

0 0.0%

16 5.4%

299 100.0%

選択肢

１．65～74歳がいる

２．75～79歳がいる

３．80歳以上がいる

無回答

無回答

計

選択肢

１．1人

２．2人

３．3人

計

選択肢

１．1人

２．2人

３．3人

４．4人

３．3人

４．4人

無回答

計

４．4人

無回答

計

選択肢

１．1人

２．2人

33.1% 

17.8% 

11.7% 

45.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 

52.6% 2人 

40.4% 

3人 

0.1% 

4人 

0.0% 

無回答 

6.8% 

1人 

75.4% 

2人 

17.3% 

3人 

0.0% 

4人 

0.0% 

無回答 

7.2% 

1人 

74.9% 

2人 

19.4% 

3人 

0.3% 

4人 

0.0% 

無回答 

5.4% 
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問５ あなたの職業について教えてください。（あてはまるもの１つに○）

件数 比率

86 3.4%

371 14.5%

48 1.9%

13 0.5%

0 0.0%

383 15.0%

801 31.4%

2 0.1%

698 27.4%

149 5.8%

2,551 100.0%

※「その他」のうち533人が「無職」「年金生活」と回答した。

選択肢

１．自営業

８．学生

９．その他

無回答

計

複数回答による集計除外14名

２．会社員

３．公務員・団体職員

４．自由業(医師・会計
士・芸術家など)

５．農林水産業

６．パート・アルバイト

７．専業主婦・主夫(家
事手伝いを含む)

自営業 

3.4% 
会社員 

14.5% 
公務員・団体職

員 

1.9% 

自由業(医師・

会計士・芸術家

など) 

0.5% 

農林水産業 

0.0% 

パート・アルバ

イト 

15.0% 

専業主婦・主夫

(家事手伝いを

含む) 

31.4% 

学生 

0.1% 

その他 

27.4% 

無回答 

5.8% 

2.6% 

5.1% 

2.7% 

39.7% 

37.4% 

2.7% 

2.6% 

5.0% 

0.4% 

0.9% 

0.6% 

0.5% 

22.4% 

29.1% 

8.6% 

25.9% 

15.2% 

39.0% 

1.7% 

2.6% 

5.9% 

38.5% 

1.7% 

1.8% 

7.6% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【725人】 

65歳以上 

【1642人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自営業 会社員 

公務員・団体職員 自由業(医師・会計士・芸術家など) 

農林水産業 パート・アルバイト 

専業主婦・主夫(家事手伝いを含む) 学生 

その他 無回答 
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問６ 世帯年収（見込み）について教えてください。（あてはまるもの１つに○）

件数 比率

777 30.3%

821 32.0%

539 21.0%

75 2.9%

71 2.8%

54 2.1%

227 8.9%

2,564 100.0%

選択肢

無回答

計

複数回答による集計除外1名

１．230万円未満

２．230～360万円未満

３．360～710万円未満

４．710～870万円未満

５．870～1,000万円未満

６．1,000万円以上

230万円未満 

30.3% 

230～360万円

未満 

32.0% 

360～710万円

未満 

21.0% 

710～870万円

未満 

2.9% 

870～1,000万

円未満 

2.8% 

1,000万円以上 

2.1% 

無回答 

8.9% 

18.1% 

24.9% 

33.4% 

25.0% 

22.3% 

37.0% 

40.5% 

29.7% 

15.9% 

7.8% 

6.5% 

1.1% 

1.7% 

5.6% 

1.6% 

1.7% 

5.6% 

0.6% 

5.2% 

5.5% 

10.4% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【728人】 

65歳以上 

【1651人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

230万円未満 230～360万円未満 360～710万円未満 710～870万円未満 
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問７

件数 比率

148 5.8%

362 14.2%

61 2.4%

48 1.9%

63 2.5%

171 6.7%

76 3.0%

17 0.7%

946 37.1%

661 25.9%

2,553 100.0%

【２】「生活圏」についてお聞きします。 

現在お住まいの団地におけるあなたの「通勤・通学の状況」について教えてください。
 （あてはまるもの１つに○）

選択肢

７．「1～6」以外の愛
知県内

８．その他

９．通勤、通学はして
いない

無回答

計

複数回答による集計除外12名

１．自宅から徒歩圏内

２．「1」以外の瀬戸市
内

３．尾張旭市内

４．長久手市内

５．豊田市内

６．名古屋市内

自宅から徒歩圏

内 

5.8% 

「1」以外の瀬

戸市内 

14.2% 

尾張旭市内 

2.4% 

長久手市内 

1.9% 

豊田市内 

2.5% 

名古屋市内 

6.7% 

「1～6」以外の

愛知県内 

3.0% 
その他 

0.7% 

通勤、通学はし

ていない 

37.1% 

無回答 

25.9% 

13.8% 

9.9% 

3.3% 

31.0% 

30.6% 

5.6% 

4.3% 

5.5% 

0.9% 

0.9% 

4.8% 

0.7% 

12.1% 

5.7% 

0.4% 

12.9% 

13.2% 

3.5% 

4.3% 

7.7% 

0.9% 

0.9% 

0.8% 

0.6% 

15.5% 

15.9% 

48.3% 

4.3% 

5.8% 

35.8% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【725人】 

65歳以上 

【1643人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅から徒歩圏内 「1」以外の瀬戸市内 尾張旭市内 

長久手市内 豊田市内 名古屋市内 

「1～6」以外の愛知県内 その他 通勤、通学はしていない 

無回答 
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問８ あなたの「日中の居場所」について教えてください。（あてはまるもの１つに○） 

件数 比率

1,106 43.2%

795 31.1%

574 22.4%

84 3.3%

2,559 100.0%

問９

【自動車の所有】

件数 比率

2,080 81.1%

379 14.8%

106 4.1%

2,565 100.0%

複数回答による集計除外6名

あなたや家族が保有する「自動車の所有台数」及び「駐車場」について教えてください。
（あてはまるもの１つに○）

選択肢

１．持っている

２．持っていない

無回答

選択肢

１．自宅にいることが
多い

２．数時間、留守にす
ることが多い

３．ほとんど家にいな
い

無回答

計

計

複数回答による集計除外0名

自宅にいること

が多い 

43.2% 

数時間、留守に

することが多い 

31.1% 

ほとんど家にい

ない 

22.4% 

無回答 

3.3% 

持っている 

81.1% 

持っていない 

14.8% 

無回答 

4.1% 

17.2% 

19.0% 

55.6% 

24.1% 

30.6% 

31.9% 

56.0% 

48.4% 

9.0% 

2.6% 

2.1% 

3.5% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【728人】 

65歳以上 

【1645人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅にいることが多い 数時間、留守にすることが多い ほとんど家にいない 無回答 

91.4% 

91.5% 

75.9% 

5.2% 

7.0% 

19.1% 

3.4% 

1.5% 

5.0% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【728人】 

65歳以上 

【1651人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持っている 持っていない 無回答 
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【自動車の所有台数】

１．持っている

件数 比率

1,137 54.7%

743 35.7%

136 6.5%

22 1.1%

6 0.3%

36 1.7%

2,080 100.0%

【駐車場】

１．持っている

件数 比率

1,749 84.1%

250 12.0%

81 3.9%

2,080 100.0%

１．所有もしくは契約している

件数 比率

793 45.3%

576 32.9%

151 8.6%

27 1.5%

0 0.0%

4 0.2%

198 11.3%

1,749 100.0%

３．3台

４．4台

５．5台

無回答

計

複数回答による集計除外0名

2,080人

選択肢

１．1台

２．2台

複数回答による集計除外0名

1,749人

選択肢

１．1台

２．2台

３．3台

2,080人

選択肢

１．所有もしくは契約
している

２．駐車場はない

無回答

計

４．4台

５．5台

６．6台以上

無回答

計

複数回答による集計除外0名

1台 

54.7% 2台 

35.7% 

3台 

6.5% 

4台 

1.1% 

5台 

0.3% 

無回答 

1.7% 

所有もしくは契

約している 

84.1% 

駐車場はない 

12.0% 

無回答 

3.9% 

1台 

45.3% 

2台 

32.9% 

3台 

8.6% 

4台 

1.5% 

5台 

0.0% 

6台以上 

0.2% 

無回答 

11.3% 

70.8% 

77.9% 

88.6% 

26.4% 

18.8% 

7.1% 

2.8% 

3.3% 

4.3% 

40歳未満 

【106人】 

40～64歳 

【666人】 

65歳以上 

【1253人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

所有もしくは契約している 駐車場はない 無回答 
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問10 「自動車の運転」について教えてください。（あてはまるものすべてに○）

件数

1,734

721

258

191

2,904

問11

件数 比率

767 29.9%

1,231 48.0%

446 17.4%

49 1.9%

70 2.7%

2,563 100.0%

選択肢

１．自分で運転する

２．家族の誰かが運転する

３．誰も運転できない

無回答

計

無回答

計

複数回答による集計除外2名

あなたの自宅から「最寄の名鉄バス停まで歩いた時の移動時間」について教えてください。
 （あてはまるもの１つに○）

選択肢

１．5分未満

２．5～10 分未満

３．10～20 分未満

４．20分以上

67.6% 

28.1% 

10.1% 

7.4% 

0% 20% 40% 60% 80%

5分未満 

29.9% 

5～10 分未満 

48.0% 

10～20 分未満 

17.4% 

20分以上 

1.9% 

無回答 

2.7% 

87.1% 

33.6% 

2.6% 

3.4% 

81.3% 

32.7% 

4.3% 

2.2% 

60.3% 

25.9% 

13.3% 

9.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で運転する 

家族の誰かが運転する 

誰も運転できない 

無回答 

40歳未満【116人】 

40～64歳【728人】 

65歳以上【1651人】 

29.3% 

33.8% 

28.1% 

50.0% 

51.6% 

46.6% 

15.5% 

12.5% 

20.0% 

1.7% 

1.4% 

2.1% 

3.4% 

0.7% 

3.2% 

40歳未満 

【116人】 

40～64歳 

【728人】 

65歳以上 

【1649人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5分未満 5～10 分未満 10～20 分未満 20分以上 無回答 
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問12 あなたが「よく利用する最寄駅」について教えてください。（あてはまるもの１つに○） 

件数 比率

1,387 55.2%

10 0.4%

181 7.2%

300 11.9%

181 7.2%

6 0.2%

20 0.8%

150 6.0%

276 11.0%

2,511 100.0%

選択肢

１．尾張瀬戸駅

２．瀬戸市役所前駅

無回答

計

複数回答による集計除外54名

３．新瀬戸・瀬戸市駅

４．瀬戸口駅

５．山口駅

６．八草駅

７．愛地球博記念公園駅

８．その他
尾張瀬戸駅 

55.2% 

瀬戸市役所前駅 

0.4% 

新瀬戸・瀬戸市

駅 

7.2% 

瀬戸口駅 

11.9% 

山口駅 

7.2% 

八草駅 

0.2% 

愛地球博記念公

園駅 

0.8% 

その他 

6.0% 

無回答 

11.0% 

43.9% 

55.1% 

56.8% 

0.6% 

0.3% 

12.3% 

7.9% 

6.4% 

13.2% 

14.3% 

10.8% 

15.8% 

6.3% 

6.8% 

0.9% 

0.4% 

0.1% 

1.0% 

0.8% 

5.3% 

5.6% 

6.2% 

8.8% 

8.8% 

11.8% 

40歳未満 

【114人】 

40～64歳 

【713人】 

65歳以上 

【1617人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

尾張瀬戸駅 瀬戸市役所前駅 新瀬戸・瀬戸市駅 
瀬戸口駅 山口駅 八草駅 
愛地球博記念公園駅 その他 無回答 
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問13

件数

852

94

1,031

219

970

28

10

92

47

159

3,502

あなたが「よく利用する最寄駅までの交通手段」について教えてください。
（あてはまるものすべてに○）

選択肢

１．徒歩

８．同居していない家族の送迎

９．その他

無回答

計

２．自転車

３．バス

４．タクシー

５．自家用車

６．バイク

７．民間事業者の送迎サービス

33.2% 

3.7% 

40.2% 

8.5% 

37.8% 

1.1% 

0.4% 

3.6% 

1.8% 

6.2% 

0% 20% 40% 60%

35.3% 

11.2% 

24.1% 

9.5% 

44.8% 

0.9% 

0.0% 

7.8% 

1.7% 

4.3% 

29.9% 

4.7% 

34.1% 

6.0% 

50.1% 

1.2% 

0.3% 

2.5% 

1.9% 

5.2% 

34.5% 

2.8% 

44.3% 

9.6% 

32.3% 

1.0% 

0.5% 

3.9% 

1.8% 

6.4% 

0% 20% 40% 60%

徒歩 

自転車 

バス 

タクシー 

自家用車 

バイク 

民間事業者の送迎サービス 

同居していない家族の送迎 

その他  

無回答 

40歳未満【116人】 

40～64歳【728人】 

65歳以上【1651人】 
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問14

〔件数〕

項　　　目 しない
年に数
回

1か月
に1～2
回

1週間
に1～2
回

1週間
に3～4
回

1週間
に5回
以上

無回答 計

63 151 189 421 627 941 171 2,563

557 518 572 494 196 66 159 2,562

736 894 418 194 89 61 171 2,563

【40歳未満】

【40～64歳】

【65歳以上】

あなたの外出の頻度、菱野団地商店街や名鉄バスの利用頻度について教えてください。
（６段階評価であてはまるもの１つに○）

外出をする頻度

菱野団地商店街を利用する頻度

名鉄バスを利用する頻度

2.5% 

21.7% 

28.7% 

5.9% 

20.2% 

34.9% 

7.4% 

22.3% 

16.3% 

16.4% 

19.3% 

7.6% 

24.5% 

7.7% 

3.5% 

36.7% 

2.6% 

2.4% 

6.7% 

6.2% 

6.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外出をする頻度 

菱野団地商店街を利用する頻度 

名鉄バスを利用する頻度 

しない 年に数回 1か月に1～2回 1週間に1～2回 1週間に3～4回 1週間に5回以上 無回答 

4.3% 

38.8% 

48.3% 

4.3% 

29.3% 

36.2% 

2.6% 

17.2% 

6.9% 

12.9% 

7.8% 

2.6% 

16.4% 

3.4% 

1.7% 

56.0% 

1.7% 

3.4% 

3.4% 

2.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外出をする頻度 

菱野団地商店街を利用する頻度 

名鉄バスを利用する頻度 

しない 年に数回 1か月に1～2回 1週間に1～2回 1週間に3～4回 1週間に5回以上 無回答 

2.6% 

25.3% 

35.7% 

5.9% 

30.6% 

41.8% 

4.8% 

24.3% 

8.7% 

12.4% 

11.8% 

4.4% 

11.4% 

4.3% 

2.5% 

60.1% 

1.0% 

3.8% 

2.8% 

2.7% 

3.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外出をする頻度 

菱野団地商店街を利用する頻度 

名鉄バスを利用する頻度 

しない 年に数回 1か月に1～2回 1週間に1～2回 1週間に3～4回 1週間に5回以上 無回答 

2.3% 

18.9% 

24.4% 

6.1% 

15.0% 

32.1% 

8.7% 

22.3% 

20.3% 

18.5% 

23.7% 

9.4% 

30.8% 

9.5% 

4.2% 

25.6% 

3.4% 

1.8% 

8.0% 

7.3% 

7.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外出をする頻度 

菱野団地商店街を利用する頻度 

名鉄バスを利用する頻度 

しない 年に数回 1か月に1～2回 1週間に1～2回 1週間に3～4回 1週間に5回以上 無回答 
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問15

〔件数〕

項　　　目 不満
やや不
満

どちら
ともい
えない

まあ満
足

満足 無回答 計 平均値

721 619 550 479 100 96 2565 2.44

406 585 730 616 90 138 2565 2.75

221 239 1408 336 47 308 2559 2.89

219 241 1465 266 38 328 2557 2.85

52 80 870 857 293 407 2559 3.59

115 175 1133 600 121 419 2563 3.20

46 100 1001 768 192 454 2561 3.46

245 393 829 547 96 449 2559 2.93

424 611 653 584 100 190 2562 2.72

81 189 633 1043 277 341 2564 3.56

438 413 801 427 104 369 2552 2.70

96 175 817 1040 266 166 2560 3.50

156 328 1028 741 130 174 2557 3.15

202 383 1118 535 98 226 2562 2.98

200 406 981 691 110 164 2552 3.04

145 218 1099 745 168 182 2557 3.24

208 427 1009 664 87 167 2562 3.00

111 189 1149 848 152 115 2564 3.30

※平均値（満足・・5、まあ満足・・4、どちらともいえない・・3、やや不満・・2、不満・・1）

買い物のしやすさ

医療施設の利用のしやすさ

町内会や子ども会などの活動状況

介護や福祉サービスの利便性

教育施設(小学校、中学校)の利便性

教育環境の良さ

【3】現在のお住まいの「団地の満足度」についてお聞ききします。

現在のお住まいの「団地の満足度」について次のそれぞれの項目の満足度を教えてください。
（５段階評価であてはまるもの１つに○）

町並み、景観の美しさ

公園・広場の利用のしやすさ

治安のよさ

災害に対する安全性の高さ

交通の安全性

近所付き合い

子育て施設(保育園、幼稚園)の利便性

通勤・通学のしやすさ

バス・電車の利用のしやすさ

自家用車での生活のしやすさ

団地内の駐車場の利用のしやすさ

自然環境の良さ

1 不満←　　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　→満足 5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物のしやすさ 

医療施設の利用のしやすさ 

町内会や子ども会などの活動状況 

介護や福祉サービスの利便性 

教育施設(小学校、中学校)の利便性 

教育環境の良さ 

子育て施設(保育園、幼稚園)の利便性 

通勤・通学のしやすさ 

バス・電車の利用のしやすさ 

自家用車での生活のしやすさ 

団地内の駐車場の利用のしやすさ 

自然環境の良さ 

町並み、景観の美しさ 

公園・広場の利用のしやすさ 

治安のよさ 

災害に対する安全性の高さ 

交通の安全性 

近所付き合い 

不満 やや不満 どちらともいえない まあ満足 満足 

2.44 

2.75 

2.89 

2.85 

3.59 

3.20 

3.46 

2.93 

2.72 

3.56 

2.70 

3.50 

3.15 

2.98 

3.04 

3.24 

3.00 

3.30 
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【40歳未満】 1 不満←　　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　→満足 5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物のしやすさ 

医療施設の利用のしやすさ 

町内会や子ども会などの活動状況 

介護や福祉サービスの利便性 

教育施設(小学校、中学校)の利便性 

教育環境の良さ 

子育て施設(保育園、幼稚園)の利便性 

通勤・通学のしやすさ 

バス・電車の利用のしやすさ 

自家用車での生活のしやすさ 

団地内の駐車場の利用のしやすさ 

自然環境の良さ 

町並み、景観の美しさ 

公園・広場の利用のしやすさ 

治安のよさ 

災害に対する安全性の高さ 

交通の安全性 

近所付き合い 

不満 やや不満 どちらともいえない まあ満足 満足度 

2.82 

2.82 

3.06 

2.81 

3.58 

3.07 

3.53 

3.19 

2.81 

3.46 

2.47 

3.21 

2.68 

2.72 

2.58 

2.85 

2.37 

3.04 
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【40～64歳】 1 不満←　　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　→満足 5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物のしやすさ 

医療施設の利用のしやすさ 

町内会や子ども会などの活動状況 

介護や福祉サービスの利便性 

教育施設(小学校、中学校)の利便性 

教育環境の良さ 

子育て施設(保育園、幼稚園)の利便性 

通勤・通学のしやすさ 

バス・電車の利用のしやすさ 

自家用車での生活のしやすさ 

団地内の駐車場の利用のしやすさ 

自然環境の良さ 

町並み、景観の美しさ 

公園・広場の利用のしやすさ 

治安のよさ 

災害に対する安全性の高さ 

交通の安全性 

近所付き合い 

不満 やや不満 どちらともいえない まあ満足 満足度 

2.45 

2.71 

2.83 

2.79 

3.59 

3.06 

3.45 

2.89 

2.66 

3.48 

2.49 

3.42 

3.04 

2.82 

2.82 

3.02 

2.74 

3.20 
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【65歳以上】 1 不満←　　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　→満足 5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物のしやすさ 

医療施設の利用のしやすさ 

町内会や子ども会などの活動状況 

介護や福祉サービスの利便性 

教育施設(小学校、中学校)の利便性 

教育環境の良さ 

子育て施設(保育園、幼稚園)の利便性 

通勤・通学のしやすさ 

バス・電車の利用のしやすさ 

自家用車での生活のしやすさ 

団地内の駐車場の利用のしやすさ 

自然環境の良さ 

町並み、景観の美しさ 

公園・広場の利用のしやすさ 

治安のよさ 

災害に対する安全性の高さ 

交通の安全性 

近所付き合い 

不満 やや不満 どちらともいえない まあ満足 満足度 

2.41 

2.77 

2.90 

2.89 

3.59 

3.30 

3.46 

2.93 

2.73 

3.61 

2.83 

3.57 

3.25 

3.08 

3.19 

3.38 

3.17 

3.37 
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【18歳以下の家族がある】 1 不満←　　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　→満足 5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物のしやすさ 

医療施設の利用のしやすさ 

町内会や子ども会などの活動状況 

介護や福祉サービスの利便性 

教育施設(小学校、中学校)の利便性 

教育環境の良さ 

子育て施設(保育園、幼稚園)の利便性 

通勤・通学のしやすさ 

バス・電車の利用のしやすさ 

自家用車での生活のしやすさ 

団地内の駐車場の利用のしやすさ 

自然環境の良さ 

町並み、景観の美しさ 

公園・広場の利用のしやすさ 

治安のよさ 

災害に対する安全性の高さ 

交通の安全性 

近所付き合い 

不満 やや不満 どちらともいえない まあ満足 満足度 

2.59 

2.74 

2.94 

2.81 

3.70 

3.10 

3.58 

3.01 

2.67 

3.49 

2.47 

3.30 

2.88 

2.77 

2.68 

3.00 

2.60 

3.19 
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問16

件数 比率

1,240 48.8%

144 5.7%

58 2.3%

115 4.5%

219 8.6%

76 3.0%

97 3.8%

48 1.9%

415 16.3%

130 5.1%

2,542 100.0%

２．今は転居する気はないが、高齢になった時などは、商店やバス停に近い団地の中心地域に移りたい

３．商店やバス停に近い団地の中心地域に移りたい

４．今は転居する気はないが、高齢になった時などは、市内の他の地域に移りたい

５．今は転居する気はないが、高齢になった時などは、市外に移りたい

６．市内の他の地域に移りたい

７．市外に移りたい

【４】「居住意向」についてお聞きします。 

現在お住まいの団地における「居住意向」について教えてください。(あてはまるもの１つに○)

選択肢

１．住みつづけたい

８．転居する予定がある

９．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外23名

住みつづけたい 

48.8% 

今は転居する気はない

が、高齢になった時な

どは、商店やバス停に

近い団地の中心地域に

移りたい 

5.7% 

商店やバス停に近い団

地の中心地域に移りた

い 

2.3% 

今は転居する気はない

が、高齢になった時な

どは、市内の他の地域

に移りたい 

4.5% 

今は転居する気はない

が、高齢になった時な

どは、市外に移りたい 

8.6% 

市内の他の地域に移り

たい 

3.0% 

市外に移りたい 

3.8% 

転居する予定がある 

1.9% 

わからない 

16.3% 

無回答 

5.1% 

35.1% 

38.3% 

54.9% 

42.0% 

3.5% 

6.7% 

5.3% 

4.6% 

1.9% 

2.5% 
1.1% 

3.5% 

6.2% 

3.8% 

4.6% 

7.0% 

10.7% 

7.7% 

6.9% 

16.7% 

5.4% 

1.0% 

8.9% 

9.6% 

5.5% 

2.8% 

7.5% 

6.1% 

2.6% 

1.3% 

3.2% 

14.9% 

19.3% 

15.1% 

16.7% 

3.5% 

3.3% 

5.6% 

4.6% 

40歳未満 

【114人】 

40～64歳 

【726人】 

65歳以上 

【1632人】 

18歳以下の家族がある 

【348人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みつづけたい 

今は転居する気はないが、高齢になった時などは、商店やバス停に近い団地の中心地域に移りた

い 
商店やバス停に近い団地の中心地域に移りたい 

今は転居する気はないが、高齢になった時などは、市内の他の地域に移りたい 

今は転居する気はないが、高齢になった時などは、市外に移りたい 

市内の他の地域に移りたい 

市外に移りたい 
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757人

件数 比率

129 18.8%

20 2.9%

137 20.0%

2 0.3%

16 2.3%

67 9.8%

143 20.8%

11 1.6%

26 3.8%

21 3.1%

72 10.5%

42 6.1%

686 100.0%

選択肢

A．住宅が古い

B．住宅が狭すぎる

C．買い物に不便

D．子育てに不便

E．通勤・通学に不便

「２」～「８」を選んだ方は、差支えなければ、理由を教えてください。
(あてはまるもの１つに○)

無回答

計

複数回答による集計除外71名

F．通院・介護に不便

G．公共交通の利便性に不満

H．駐車場が無い・不足

I．子どもや親との同居

J．経済的理由

K．その他

18.8% 

2.9% 

20.0% 

0.3% 

2.3% 

9.8% 

20.8% 

1.6% 

3.8% 

3.1% 

10.5% 

6.1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

住宅が古い 

住宅が狭すぎる 

買い物に不便 

子育てに不便 

通勤・通学に不便 

通院・介護に不便 

公共交通の利便性に不満 

駐車場が無い・不足 

子どもや親との同居 

経済的理由 

その他 

無回答 

23.3% 

9.3% 

2.3% 

0.0% 

4.7% 

9.3% 

9.3% 

11.6% 

7.0% 

2.3% 

18.6% 

2.3% 

22.0% 

3.9% 

17.7% 

0.4% 

4.3% 

5.1% 

20.9% 

1.6% 

3.5% 

3.5% 

15.0% 

2.0% 

16.6% 

1.6% 

24.5% 

0.3% 

0.5% 

13.0% 

21.2% 

0.5% 

3.8% 

2.2% 

6.8% 

9.0% 

20.9% 

10.9% 

7.3% 

0.9% 

5.5% 

5.5% 

17.3% 

5.5% 

2.7% 

3.6% 

17.3% 

2.7% 

0% 10% 20% 30%

住宅が古い 

住宅が狭すぎる 

買い物に不便 

子育てに不便 

通勤・通学に不便 

通院・介護に不便 

公共交通の利便性に不満 

駐車場が無い・不足 

子どもや親との同居 

経済的理由 

その他 

無回答 

40歳未満【43人】 

40～64歳【254人】 

65歳以上【368人】 
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問17

問16で「４」～「７」を選択 507人

件数 比率

37 7.3%

106 20.9%

29 5.7%

166 32.8%

144 28.5%

24 4.7%

506 100.0%

問16で「４」～「７」を選んだ方にお尋ねします。「希望する転居先」について教えてください。
（あてはまるもの１つに○）

選択肢

１．現住宅の近く

複数回答による集計除外1名

２．市内で駅近

３．市内で自然豊かな
地域

４．隣接する市

５．その他

無回答

計

現住宅の近く 

7.3% 

市内で駅近 

20.9% 

市内で自然豊か

な地域 

5.7% 

隣接する市 

32.8% 

その他 

28.5% 

無回答 

4.7% 

21.4% 

6.4% 

6.1% 

13.4% 

26.2% 

25.7% 

15.0% 

28.9% 

2.4% 

7.4% 

5.3% 

5.2% 

26.2% 

33.2% 

33.6% 

35.1% 

19.0% 

25.2% 

33.2% 

15.5% 

4.8% 

2.0% 

6.9% 

2.1% 

40歳未満 

【42人】 

40～64歳 

【202人】 

65歳以上 

【247人】 

18歳以下の家族がある 

【97人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現住宅の近く 市内で駅近 市内で自然豊かな地域 隣接する市 その他 無回答 
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問18

問16で「2」～「8」を選択 757人

件数 比率

133 17.8%

68 9.1%

124 16.6%

33 4.4%

119 15.9%

22 2.9%

55 7.4%

0 0.0%

5 0.7%

134 17.9%

54 7.2%

747 100.0%

問16で「2」～「8」を選んだ方にお尋ねします。「転居先の住宅の種類」について教えてください。
（あてはまるもの１つに○）

選択肢

１．持家一戸建て

２．分譲マンション

３．公営賃貸住宅

１０．わからない

無回答

計

複数回答による集計除外10名

４．民間賃貸住宅

５．高齢者向け住宅

６．親族の家に同居

７．高齢者福祉施設

８．社宅・官舎・寮

９．その他

持家一戸建て 

17.8% 

分譲マンション 

9.1% 

公営賃貸住宅 

16.6% 

民間賃貸住宅 

4.4% 

高齢者向け住宅 

15.9% 

親族の家に同居 

2.9% 

高齢者福祉施設 

7.4% 

社宅・官舎・寮 

0.0% 

その他 

0.7% 

わからない 

17.9% 

無回答 

7.2% 

32.7% 

24.3% 

11.5% 

31.7% 

11.5% 

8.6% 

9.2% 

11.9% 

17.3% 

16.8% 

15.5% 

16.7% 

11.5% 

6.4% 

1.8% 

5.6% 

10.0% 

22.4% 

3.2% 

3.8% 

1.4% 

4.1% 

1.6% 

2.5% 

12.0% 

0.8% 

0.4% 
1.0% 

19.2% 

27.9% 

11.5% 

26.2% 

3.8% 

1.8% 

11.2% 

2.4% 

40歳未満 

【52人】 

40～64歳 

【280人】 

65歳以上 

【393人】 

18歳以下の家族がある 

【126人】 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持家一戸建て 分譲マンション 公営賃貸住宅 民間賃貸住宅 

高齢者向け住宅 親族の家に同居 高齢者福祉施設 社宅・官舎・寮 

その他 わからない 無回答 
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問19 「菱野団地住民バス」についてお聞きします。あてはまる数字に○をつけてください。       

（1）あなたは菱野団地住民バスを知っていますか。

件数 比率

2,247 87.6%

125 4.9%

193 7.5%

2,565 100.0%

（2）あなたの菱野団地住民バスの利用状況を教えてください。 

１．知っている

件数 比率

2,031 90.5%

100 4.5%

24 1.1%

16 0.7%

13 0.6%

61 2.7%

2,245 100.0%

主な利用目的を教えてください。（あてはまるものすべてに〇）

２．～５．に回答 153人

件数

77

36

33

6

6

18

6

2

19

63

37

0

5

308

【６】「菱野団地住民バス」についてお聞きします。 

選択肢

選択肢

１．利用していない

２．期間中に数回

３．1か月に1～2回

４．1週間に1～2回

５．1週間に3回以上

１．知っている

２．知らない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

2,247人

３．公的・金融機関への用事（役所や銀行など）

４．食事

５．通勤・通学・通園

６．地域活動・ボランティア

７．散髪・美容

８．介護や看護

無回答

計

複数回答による集計除外2名

選択肢

１．買い物

２．通院・デイケア

９．趣味・娯楽・習い事・社交・付き合いなど

１０．試しに乗ってみた

１１．家に帰る

１２．その他

無回答

計

知っている 

87.6% 

知らない 

4.9% 

無回答 

7.5% 

利用していない 

90.5% 

期間中に数回 

4.5% 

1か月に1～2回 

1.1% 

1週間に1～2回 

0.7% 
1週間に3回以上 

0.6% 無回答 

2.7% 

50.3% 

23.5% 

21.6% 

3.9% 

3.9% 

11.8% 

3.9% 

1.3% 

12.4% 

41.2% 

24.2% 

0.0% 

3.3% 

0% 20% 40% 60%
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（3）ご家族の菱野団地住民バスの利用状況を教えてください。 

件数 比率

1,992 77.8%

39 1.5%

9 0.4%

18 0.7%

6 0.2%

498 19.4%

2,562 100.0%

主な利用目的を教えてください。（あてはまるものすべてに〇）

２．～５．に回答 72人

件数

34

22

14

3

5

7

6

1

11

20

15

0

4

142

（4）

〔件数〕

項　　　目 増えた
変わら
ない

減った 無回答 計

73 1,441 23 1,028 2,565

42 1,422 34 1,067 2,565

54 1,377 49 1,085 2,565

選択肢

１．家族の利用者はい
ない

２．期間中に数回

３．1か月に1～2回

４．1週間に1～2回

５．1週間に3回以上

３．公的・金融機関への用事（役所や銀行など）

４．食事

５．通勤・通学・通園

６．地域活動・ボランティア

７．散髪・美容

８．介護や看護

無回答

計

複数回答による集計除外3名

選択肢

１．買い物

２．通院・デイケア

あなた、またはご家族は、菱野団地住民バスが運行することで次のことをする回数が増えましたか？
（それぞれあてはまるもの1つに○）

買物に出る機会

名鉄バスに乗る機会

タクシーに乗る機会

９．趣味・娯楽・習い事・社交・付き合いなど

１０．試しに乗ってみた

１１．家に帰る

１２．その他

無回答

計

家族の利用者は

いない 

77.8% 

期間中に数回 

1.5% 

1か月に1～2回 

0.4% 

1週間に1～2回 

0.7% 

1週間に3回以上 

0.2% 

無回答 

19.4% 

47.2% 

30.6% 

19.4% 

4.2% 

6.9% 

9.7% 

8.3% 

1.4% 

15.3% 

27.8% 

20.8% 

0.0% 

5.6% 

0% 20% 40% 60%

2.8% 

1.6% 

2.1% 

56.2% 

55.4% 

53.7% 

0.9% 1.3% 

1.9% 

40.1% 

41.6% 

42.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買物に出る機会 

名鉄バスに乗る機会 

タクシーに乗る機会 

増えた 変わらない 減った 無回答 
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（5）

〔件数〕

項　　　目 低い
やや低
い

どちら
ともい
えない

やや高
い

高い 無回答 計 平均値

122 142 1038 237 195 829 2563 3.14

124 111 1136 205 128 858 2562 3.06

100 112 1015 298 179 859 2563 3.20

90 80 843 357 347 848 2565 3.46

86 75 1014 299 226 863 2563 3.30

101 88 1178 210 96 891 2564 3.07

87 71 1178 188 176 864 2564 3.17

93 83 949 354 236 849 2564 3.32

150 130 1235 108 67 875 2565 2.89

92 89 984 319 236 843 2563 3.30

※平均値（高い・・5、やや高い・・4、どちらともいえない・・3、やや低い・・2、低い・・1）

菱野団地住民バスを改善するにあたり、次のそれぞれの項目について、優先順位はどの程度高いです
か？あなたの意見に最もあてはまるものに○をつけてください。
（５段階評価であてはまるもの１つに○）

ルートを変更する

ルートや時刻表を見やすくする

車両を大きくする（現状10人乗り）

バス停を増やす

1 低い←　　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　→高い 5

運行本数を多くする(現状１日当たり5便）

始まる時間を早くする（現状９時台）

終わる時間を遅くする（現状14～15時台）

名鉄バスとの乗り継ぎを良くする

住民バス同士の乗り継ぎを良くする

遅れを少なくする

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行本数を多くする(現状１日当たり5便） 

始まる時間を早くする（現状９時台） 

終わる時間を遅くする（現状14～15時台） 

名鉄バスとの乗り継ぎを良くする 

住民バス同士の乗り継ぎを良くする 

遅れを少なくする 

ルートを変更する 

ルートや時刻表を見やすくする 

車両を大きくする（現状10人乗り） 

バス停を増やす 

低い やや低い どちらともいえない やや高い 高い 

3.14 

3.06 

3.20 

3.46 

3.30 

3.07 

3.17 

3.32 

2.89 

3.30 
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問20

〔件数〕

項　　　目
思わな
い

あまり
思わな
い

どちら
ともい
えない

ややそ
う思う

思う 無回答 計 平均値

176 166 450 513 797 461 2563 3.76

428 292 619 321 343 559 2562 2.93

262 197 498 489 591 526 2563 3.47

406 209 698 290 282 679 2564 2.91

368 189 568 408 369 660 2562 3.12

124 121 373 670 762 510 2560 3.89

150 143 722 558 412 574 2559 3.47

83 72 755 575 477 598 2560 3.66

207 217 853 273 443 569 2562 3.26

395 290 928 224 107 617 2561 2.67

146 154 643 598 470 554 2565 3.54

152 152 767 585 363 546 2565 3.42

※平均値（思う・・5、ややそう思う・・4、どちらともいえない・・3、あまり思わない・・2、思わない・・1）

「菱野の団地住民バス」について、次のそれぞれの項目に対して、あなたの意見に最も近いものに○
をつけてください。（５段階評価であてはまるもの１つに○）

顔見知りが増える

運転ボランティアの負担が大きい

運行費用の負担はしたくない

できるなら、住民バスの運行の役に立ちたい

菱野団地の活性化に役立つ

住民同士の交流が生まれる

必要だと思う

自分が利用したい

将来、自分が利用すると思う

家族が利用したい

将来、家族が利用すると思う

高齢者が外出しやすくなる

1 思わない←　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　　→思う 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要だと思う 

自分が利用したい 

将来、自分が利用すると思う 

家族が利用したい 

将来、家族が利用すると思う 

高齢者が外出しやすくなる 

顔見知りが増える 

運転ボランティアの負担が大きい 

運行費用の負担はしたくない 

できるなら、住民バスの運行の役に立ちたい 

菱野団地の活性化に役立つ 

住民同士の交流が生まれる 

思わない あまり思わない どちらともいえない ややそう思う 思う 

3.76 

2.93 

3.47 

2.91 

3.12 

3.89 

3.47 

3.66 

3.26 

2.67 

3.54 

3.42 

－29－



問21

〔件数〕

パターン 車両 スピード 運賃の負担方法 不満足
やや不
満足

どちら
ともい
えない

やや満
足

満足 無回答 計 平均値

1
電動バス
（MAYU） 20㎞/h 170 195 688 375 231 905 2564 3.18

2
電動バス
（MAYU） 40㎞/h 309 232 699 238 171 916 2565 2.84

3
普通ワ
ゴン車

20㎞/h 316 271 706 225 137 909 2564 2.76

4
普通ワ
ゴン車

40㎞/h 115 134 664 468 298 886 2565 3.42

5
普通ワ
ゴン車

40㎞/h 311 231 698 226 190 907 2563 2.85

※平均値（満足・・5、やや満足・・4、どちらともいえない・・3、やや不満足・・2、不満足・・1）

問22 菱野団地商店街までの移動についてお聞きします。

（1）

件数

1,275

319

88

271

215

45

1,725

30

103

4,071

菱野団地商店街まで行って買物をする場合、あなたなら、どの移動手段を使いますか。
（あてはまるものすべてに○）
普段は買物に行かない方も、「行くとしたら」という想定でお答えください。

選択肢

１．自家用車（自分で運転）

住民バスについて、「車両」「スピード」「運賃の負担方法」が異なる5つのパターンがあります。そ
れぞれの満足度について5 段階で評価し、最もあてはまる番号1つに○をつけてください。

バスに乗る人が利用料
金を払う

自治会費から負担金を
出し、乗車時は無料

自治会費から負担金を
出し、乗車時は無料

バスに乗る人が利用料
金を払う

自治会費から負担金を
出し、乗車時は無料

1 不満足←　　　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　　　→満足 5

８．その他

無回答

計

２．自家用車（家族の送迎）

３．タクシー

４．住民バス

５．自転車

６．自動二輪車（バイク・スクーター等）

７．徒歩

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パターン１ 

パターン２ 

パターン３ 

パターン４ 

パターン５ 

不満足 やや不満足 どちらともいえない やや満足 満足 

3.18 

2.84 

2.76 

3.42 

2.85 

49.7% 

12.4% 

3.4% 

10.6% 

8.4% 

1.8% 

67.3% 

1.2% 

4.0% 

0% 20% 40% 60% 80%

－30－



（2）

〔件数〕

項　　　目
考慮し
ない

ほぼ考
慮しな
い

どちら
ともい
えない

やや考
慮した

考慮し
た

無回答 計 平均値

451 108 312 260 778 654 2563 3.42

581 273 448 277 332 653 2564 2.74

271 179 416 585 670 443 2564 3.57

258 159 483 597 586 478 2561 3.53

171 97 369 628 794 502 2561 3.86

174 82 369 596 856 484 2561 3.90

262 178 428 573 617 504 2562 3.54

344 220 512 443 516 526 2561 3.28

608 206 596 247 297 607 2561 2.70

419 126 417 400 576 621 2559 3.30

289 140 529 474 558 573 2563 3.44

450 157 518 322 476 642 2565 3.11自分の運転技術

※平均値（考慮した・・5、やや考慮した・・4、どちらともいえない・・3、ほぼ考慮しない・・2、考慮しない・・1）

1考慮しない←　　　　　　　平均値　　　　　　　→考慮した 5

歩く体力

健康づくり

荷物の有無

天気や気候

家からかかる時間

自分が思う時間に商店街に着けるか

住民バスのバス停からの距離

駐車場（駐輪場）の有無

安全に移動できるか

上記で移動手段を選んだとき、あなたは、次のそれぞれの項目をどのくらい考慮しましたか。
（５段階評価であてはまるもの１つに○）

自分で運転できる車両があるかどうか

かかるお金(運賃・ガソリン代)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で運転できる車両があるかどうか 

かかるお金(運賃・ガソリン代) 

歩く体力 

健康づくり 

荷物の有無 

天気や気候 

家からかかる時間 

自分が思う時間に商店街に着けるか 

住民バスのバス停からの距離 

駐車場（駐輪場）の有無 

安全に移動できるか 

自分の運転技術 

考慮しない ほぼ考慮しない どちらともいえない やや考慮した 考慮した 

3.42 

2.74 

3.57 

3.53 

3.86 

3.90 

3.54 

3.28 

2.70 

3.30 

3.44 

3.11 

－31－


